
Иван Пернар: Данска је 1999. сахранила међународно право агресијом на Србију, а сада се позива на иста правила због Гренланда
уторак, 13 јануар 2026 09:58

 Хрватски политичар Иван Пернар оштро је критиковао Данску и НАТО земље,
подсећајући на њихову улогу у агресији на Србију 1999. године, и повукао паралелу с
данашњим претњама о могућем одузимању Гренланда.

  

Бивши хрватски парламентарац Иван Пернар коментарисао је на друштвеним мрежама
актуелне геополитичке тензије, наводећи да је Данска још 1999. године учествовала у
„сахрани међународног права“ током НАТО агресије на Савезну Републику Југославију.

  

– Данска је 1999. учествовала у сахрани међународног права када су рекли да се може
извршити агресија на Србију и силом јој одузети Косово, без одлуке и сагласности
Уједињених нација – написао је Пернар на Фејсбуку.

  

Пернар истиче да је, према његовом мишљењу, лицемерно што се Данска данас позива
на међународно право у контексту могућих претњи америчког председника Доналда
Трампа да би САД могле силом преузети Гренланд.
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– Сада Трамп прети да ће силом одузети Гренланд Данској, а Данци понављају мантре о
томе како се то не може по међународном праву, док истовремено очекују да ће их
бранити исте оне НАТО земље које су с њима то право кршиле 1999. године – навео је
Пернар.

  

Он је иронично упитао да ли Данска очекује и да Србија у Уједињеним нацијама гласа за
осуду евентуалне америчке агресије и анексије Гренланда.

  

Пернар се осврнуо и на, како сматра, селективно тумачење права на самоопредјељење.

  

– Занимљиво је како тумаче да кримски Руси немају право на самоопредељење, док
Албанци на Косову то право имају – написао је он.

  

У закључку, Пернар тврди да се међународно право данас користи искључиво према
интересима великих сила.

  

– Једноставно изврћу међународно право како им одговара, јер од лажи живе. А те
лажи ће их и доћи главе. Руку на срце, међународно право је сахрањено – данас у
међународним односима влада само право јачег – поручио је Пернар.

  

(Политика)
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